

## ERRATA

Volume 83, Number 3, August 14, 1978

In "Strictly Maternal Inheritance of Rat Mitochondrial DNA" by Jun-Ichi Hayashi, Hiromichi Yonekawa, Osamu Gotoh, Junko Watanabe, and Yusaku Tagashira, pp. 1032-1038, on page 1036, the parts of Figure 2 are labelled incorrectly. The right-hand side should be part 1 and the left-hand side should be part 2.

Volume 84, Number 2, September 29, 1978

In "On the Existence of Two Populations of Mitochondria in a Single Organ. Respiration, Calcium Transport and Enzyme Activities" by M. A. Matlib, D. Wilson, W. Rouslin, G. Kraft, P. Berner, and A. Schwartz, pp. 482-488, on page 488 in the Acknowledgment, incorrect numbers were given for the grant citations. These should read as follows: This work was supported by NIH grants T32 07382, HL 22039-01, HL 22109-01, PO1 HL 22619 and a grant from the University of Cincinnati Research Council.

Differences in respiration and  $\text{Ca}^{2+}$  transport properties of mitochondria isolated by Polytron and Nagarse treatments from rat heart have also been reported in two recent abstracts by Palmer (Fed. Proc. 37: No. 6, 1906, 1978) and by Wood and Wolkowicz (Fed. Proc. 37: No. 6, 1615, 1978). The authors inadvertently omitted these references.